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Guia de aprendizaje n°1 Unidad 2: “Multiplicaciones y divisiones”

+ Enviar guia desarrollada a cqutierrez@cosanber.cl , En el correo debe
ir el nombre del estudiante y el curso.

Durante las clases hemos hecho repaso de las tablas de multiplicar y de las
divisiones basicas. En esta guia ejercitaremos las divisiones.

|. Realiza las multiplicaciones y escribe el resultado con letras donde
corresponde en el crucigrama.

1. 7x7= 2. 8xb=
3. 6Xx6= 4. 9 x4 =
5. 4x8= 6. 3x9=
7. 5x3= 8. 2x6=
9. 8x3= 10. 5x4 =
1
2
4 10
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Las divisiones las podemos relacionar con las multiplicaciones.

36:9 =

1) Nos ubicamos en la tabla del
divisor. (En este caso es 9).

2)Avanzamos hasta encontrar
el dividendo. (En este caso el

36).

3)Y vemos cual es el otro
namero que llega al dividendo
(Que es 36) de la misma

columna

corresponda.

4 Las tablas de multiplicar

1 2I3(8)S 6 7 819
1 4
2 2 46 § 101214 16 18
3 3 6 9 1P 1518 21 24 27
4 4 8 12 1pb 2024 28 32 36
6 6 12 18 g4 3036 42 4854
7 7 14 21 48 35 42 49 56 63
8 8 16 24 32404856 64 72
9
10

fila  segun

-9—19-3345 54 63 72 81

4)De esta forma obtenemos el resultado de la division que es 4.

10

Entonces 36 : 9 es lo mismo que decir: “ 9 por cual numero me da 36”

. Ejercitemos: Desarrolla las siguientes divisiones, puedes apoyarte

con las tablas de multiplicar.

a) 72:9= b) 42:6= C) 28:7=
d) 18:2= e) 18:3= f) 32:4=
g)21:7= h) 56 : 8 = ) 54:6=




lll. En la siguiente imagen salen divisiones, resuelve la divisién y pinta
segun el color que corresponda. (Si no puedes imprimir y pintar, en
la parte de bajo hay un cuadro para que pongas que division
corresponde a cada color).

Morado: 5 Azul: 8 Cafe: 2y 9 Blanco: 7

Rosado: 1 Negro: 4

Morado =5

Azul = 8

Cafée=2y9 |6:3

Blanco =7

Rosado =1

Negro = 4




Pero... ¢ Qué pasara con las divisiones que segun su divisor no
corresponden a ninguna tabla de multiplicar?

20: 6 =
t 12345@78910

1) Nos ubicamos en la
tabla del divisor. (En este
caso es 6).

1
2 -l &
P :
2)  Avanzamos hasta 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40
e_ncontrarel dividendo (Pero 5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Si hos damos cuenta en la
tabla del 6 no esta el 20 3
8 8
S

como resultado). Entonces
SIEMPRE debemos buscar 16 ed 324048 56 64 72 80

un numero menor, pero el 18 27 36 4554 63 72 81 90
mas cercano al dividendo 10 1 20 30

1V 20 SU
(En este caso seria el 18).
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3) Con esto laresta no esta lista, falta un detalle. Tenemos:
a) 6 x3son 18
b) ¢ Cuanto le falta a 18 para ser 20? Le faltan 2.
c) Entonces el resto de la division es 2.
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En el siguiente enlace esta el video explicativo de como realizar divisiones no
exactas. : https://drive.qgoogle.com/file/d/1BKiYo6SveE5Ih2rxUevO-
xb86E8wW50zm/view?usp=sharing



https://drive.google.com/file/d/1BKiYo6SveE5lh2rxUevO-xb86E8w5Ozm/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1BKiYo6SveE5lh2rxUevO-xb86E8w5Ozm/view?usp=sharing

IV. Practica las divisiones, en cada caso deja tu desarrollo.
a)35:4=

b) 67:3=

) 59:2 =

87:3=

d) 93:7=




e) 59 :

f) 76

g) 95:

h) 34 :

) 53:




